
Viharfelh?k Cseh Katalinék felett
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Viharfelh?k Cseh Katalinék felett  

  2022 február 20.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték   

1. oldal (összes: 3)



Viharfelh?k Cseh Katalinék felett
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

    
Ez a vég Katka!

Budai Gyula bejelentését követ?en a Közbeszerzési Hatóság vizsgálatot indított a Cseh Katalinék köré
szervez?dött cégek gyanús ügyletei miatt – err?l a fideszes politikus tájékoztatott a Facebook-oldalán. 

Mint köztudott, a momentumos politikus családjához köthet? Pannónia Nyomda Kft. is tagja annak a
cégcsoportnak, amely hologramtechnológiai fejlesztésekkel házalva, szisztematikusan összejátszva, gyanús
körülmények között mintegy 4,8 milliárd forintnyi uniós pályázatot nyert el.

Az országgy?lési képvisel? három pályázatra hívta fel a Közbeszerzési Hatóság figyelmét. 
Mindhárom esetben felbukkant egy rejtélyes cseh gazdasági társaság, nevezetesen a Bergman and Mülstein
Printing and Packaging machines s.r.o.

A prágai székhely? cég két alkalommal szerz?dött hologramnyomtató beszerzésére a Holotech Hungary
Vizuáltechnológiai Fejleszt? és Gyártó Kft.-vel, egyszer pedig a Mondat Nyomdaipari és Szolgáltató Kft.-vel.

Budai Gyula bejelentése azzal lehet összefüggésben, hogy – amint arról a Mediawork Hírcentruma beszámolt – a
Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) nyomozói a közelmúltban tovább b?vítették a momentumos politikushoz is
kapcsolható céghálót. 
A NAV szerint éppen a már említett cseh vállalkozás közbeiktatásával körbeszámlázás történhetett, méghozzá
éppen a Holotech Hungary és a Mondat Kft. közrem?ködésével.

Információink szerint az adónyomozók megállapították, hogy a magyar vev? által kifizetett, összességében több
mint egymilliárd forintos vételár maradéktalanul visszavándorolt a vev?höz, vagyis a Holotech Hungary Kft.-hez. 

Az összeget egy szintén a céghálóhoz tartozó vállalkozás közbeiktatásával, részletekben adta vissza az eladó.

(A megoldás olyan, mint amikor valaki vásárol egy autót, majd a vételárat egy másik keresked?n keresztül
visszakapja.)

Úgy tudjuk, a NAV nyomozói megállapították továbbá, hogy a cseh cég által kiállított ugyanazon sorszámú
számlákat több uniós pályázathoz is felhasználták. Az adóhatóság azt gyanítja, hogy a fent említett két eszköz
beszerzése meg sem történt, illetve hogy a szerepl?k fiktív számlákat nyújtottak be.
A tisztánlátás érdekében a NAV kezdeményezte, hogy az ügyészség forduljon jogsegélykérelemmel a cseh
vádhatósághoz 

– tudta meg a Mediaworks Hírcentruma. Az adónyomozók cseh banki adatokra, adóbevallásokra és különféle
szerz?désekre lennének kíváncsiak.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal költségvetési csalás gyanúja miatt nyomozást rendelt el. A NAV tavaly már
házkutatást is tartott, a b?nszervezet m?ködését feltételez? Gazdasági Versenyhivatal pedig idén helyszíni
kutatással egybekötött versenyfelügyeleti eljárást indított. 

A Cseh Katalinékhoz köthet? cégháló ügyei miatt vizsgálódik az OLAF, vagyis az Európai Csalás Elleni Hivatal is.

www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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